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Ervěnický koridor v příštích desetiletích

Vřelé setkání tvůrců stavby Ervěnického koridoru dne 2. a 3. června 1994 
v Mostě i na místě sazném - se širším pohledem na navazující stavby 
- jednoznačně potvrdilo, že se dílo zdařilo a že bude využíváno budoucími 
generacemi nejen ekonomicky, ale i jako krajinotvorný prvek s výrazným 
ekologickým potenciálem.

Technická role našeho Ervěnického koridoru je velmi dobře známa v oblasti 
dopravy a komunikací, spojující městská centra v Podkrušnohoří. Výraznou 
konvexní formu reliéfu si zachová i v příštích desetiletích, neboť povrch 
sousedících výsypek se bude modelovat podúrovňové.

Celý rozsáhlý soubor staveb související s Ervěnickým koridorem je 
mimořádně důležitý pro celou řadu činností - od ekonomie po studium krajinného 
obrazu; ve středu zájmu je však jeho ekologická role. Následné využívání 
původně liniově a již v současnosti pásově strukturovaného koridoru bude 
mnohostrannější. Po jižní i severní straně koridoru přibudou další přírodní, 
obhospodařované a obdělávané plochy - bude se zvyšovat biologická a živočišná 
hodnota území. Převýšená severní strana bude trvale vytvářet ostrý klimatický 
a půdní gradient modifikované krajiny. Střed koridoru již zůstane trvalým 
stanovištěm ovlivněným transportem po vybudované železnici, silnici a vodním 
toku.

Koridor také potvrdil, že je nezbytné, aby existoval dlouhodobý výhled 
rozvoje území, který by provázel zájmy a potřeby uživatelů území. Vždyť od 
záměru k dokončení koridoru uplynulo 30 let a stejně se jeho tvůrci často 
dostávali do časové tísně a mezních situací. Stal se také inspirací pro 
obdobná řešení komunikačního propojení na dalších výsypkách. V budoucnu naváže 
na Mostecký koridor. Obnova kulturní krajiny se právě zde stává vůdčím motem 
funkčního využití krajiny.

V neposlední řadě hraje koridor v krajině neocenitelnou estetickou roli. 
Snad nejjasněji si můžeme úlohu koridoru přiblížit, když si představíme 
krajinu bez něj. Každý, komu není lhostejný další rozvoj území, uvítá 
rozhodnutí redakční rady Zpravodaje SHD o publikování zrodu koridoru, 
realizaci a jeho významu. A ve jménu příštích desetiletí přiblížíme zájemcům 
v dalších vydáních Zpravodaje dosažený vývoj půd rekultivací horninovými 
materiály a směry v řešení navazující krajiny. Také předpokládáme, že se nám 
podaří souborněji zhodnotit měření prováděná již od roku 1979 a sledování 
sedání v geodetických sítích - koridor východ - koridor západ - potrubní 
koridor. Na základě těchto výsledků a v návaznosti na vývoj těžebních podmínek 
bude možné upřesnit časový horizont pro převedení potrubního koridoru do 
přirozeného koryta a seznámit čtenáře s jeho budoucím definitivním řešením 
v koridoru.

Několika následujícími fotografiemi se vracíme k průběhu a atmosféře 
tohoto významného setkání zainteresovaných odborníků nejen z našeho revíru.

Na stručnou informaci o průběhu semináře navazuje ve smyslu uvedeného 
záměru redakce článek Ing. Karla Hladkého, Ervěnický koridor - jeho zrod, 
realizace a význam z hlediska báňsko-technického.

5



Zpravodaj SHD 11/94

Zástupci báňských a veřejnoprávních organizací v managementu výstavby 
Ervěnického koridoru na semináři k 10. výročí provozu, konaném 2. června 1994 
v jednacím sále hotelu Viktor v Mostě

Odhalení informační tabule ředitelem závodu VČSA Ing. M. Šetkem na 
nejfrekventovanějším stavebním úseku EK
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Vedoucí odboru báňského rozvoje MUS, a.s. Ing. Miroslav Vlasák při výkladu 
souvisejících staveb Ervěnického koridoru na konci bývalé podkrušnohorské 
silnice 13

Doplňující slovo Ing. Vladimíra Petrovského k monitoringu Jezerka
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